
Ata Eletrônica da 23ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 31/03/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 31/03/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais
Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes: Apreciação da Ata da Sessão Anterior: ATA 10.486 Revisão Final de
Projetos: PLE16/2021 

Matérias  do Expediente:  1  -  Projeto de Lei  do Executivo nº  16 de 2021,  CRIA
CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E DE CONTROLE SOCIAL DO FUNDO
DE MANUTENÇÃO E DSENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO
DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDEB DE QUE TRATA A LEI FEDERAL N°
14.113, DE 25 DE DEZEMBRO DE 2020, E DÁ OUTRAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor:
Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 3305, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei
do  Executivo  nº  15  de  2021,  DISPÕE  SOBRE  SANÇÕES  ADMINISTRATIVAS
APLICÁVEIS  AOS  INAVSORES  DE  ÁREAS  E  PRÉDIOS  PÚBLICOS  NO  ÂMBITO
TERRITORIAL  DO  RIO  GRAMDE-RS  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Prefeito
Municipal,  Número  de  Protocolo:  3109,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei de
Vereador nº 75 de 2021, Dá o nome de Jorge Silveira Hernandes ao campo de Futebol
do  Bairro  Santa  Tereza.  Autor:  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho,  Número  de
Protocolo: 3377, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 - Projeto de Lei de Vereador nº 74 de 2021,
Institui  no  Âmbito  Municipal  a  Honraria  de  Policial  Destaque  do  ano  e  da  outras
providencias. Autor: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 3376,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado: Matéria lida ; 5 - Projeto de Lei de Vereador nº 73 de 2021, Dispõe sobre o
atendimento  preferencial  às  pessoas  com  fibromialgia  nos  locais  que  especifica  e  dá
outras  providências.  Autor:  Vereador  Paulo  Roldão,  Número  de  Protocolo:  3350,  Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 6 - Projeto de Lei de Vereador nº 72 de 2021, Dispõe sobre a
autorização  para  veículos  do  transporte  escolar  urbano,  regularmente  permissionados
pelo  Município,  a  realizarem  transporte  alternativo  enquanto  perdurar  o  estado  de
calamidade pública e dá outras providências. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de
Protocolo:  3171,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 7 - Projeto de Decreto Legislativo nº 3 de
2021, Institui o certificado Dr. Marcos Cardia de Oliveira Cardoso. Autor: Vereador Miguel
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Degani,  Número  de  Protocolo:  3182,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
Souza / MDB ; Laura Tais Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ;
Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 16 de 2021, CRIA
CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E DE CONTROLE SOCIAL DO FUNDO
DE MANUTENÇÃO E DSENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO
DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO - FUNDEB DE QUE TRATA A LEI FEDERAL N°
14.113, DE 25 DE DEZEMBRO DE 2020, E DÁ OUTRAS OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor:
Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  3305,  Tipo:  Nominal,  Sim:  20,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou ; Fábio
de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva -
Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael
de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes -
Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Ivair  Domingos  Pereira  Souza  - Sim  ;  Laura  Tais  Machado  Fagundes  -  Sim  ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 2 - Projeto de Lei de Vereador nº 65 de 2021, Dispõe sobre a remoção
de veículos abandonados ou estacionados em situação que caracterize seu abandono em
via pública e dá outras providências Autores: Vereador Vavá, Vereadora Profª Diacuiara,
Número de Protocolo: 2817, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues -
Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar
Borges Tavares Junior -  Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -  Sim ; Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim
; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair
Domingos  Pereira  Souza  -  Sim ;  Laura  Tais  Machado Fagundes  -  Não Votou ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 3 - Indicação nº 1046 de 2021, Solicita ao executivo que através da
secretaria competente, que estude a possibilidade de prorrogar o prazo para inscrição do
senso municipal do agricultor, que vence no dia 31/03/2021. Autor: Vereador Repolhinho,
Número de Protocolo: 3388, Tipo: Nominal, Sim: 19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues -
Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar
Borges Tavares Junior -  Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -  Sim ; Jefferson
Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -
Sim ;  Nilton Mendes Machado -  Sim ;  Paulo Roberto Marin Roldão -  Sim ;  Rafael  de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim
; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair
Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues
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Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes -
Sim ; 4 - Indicação nº 976 de 2021, O vereador Sgt Rodrigues, abaixo assinado, indica
após ouvida a casa na forma regimental, junto ao Executivo Municipal para que aos órgãos
competentes sejam notificados para que os Agentes de Segurança Pública e Privada sejam
incluídos nos grupos prioritários de vacinação contra o Covid 19 , que estejam executando
serviço  na  linha  de  frente  no  Combate  .  Autor:  Vereador  Sgt  Rodrigues,  Número  de
Protocolo:  2701,  Tipo:  Nominal,  Sim:  19,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani
Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior -
Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -  Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ;
Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes
Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas -
Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Laura Tais Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ;
Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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